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令和元年度第８回常滑市教育委員会定例会

令和元年１１月２２日（金）

午後１時３０分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認 「承認」

３ 会議録署名者の承認 「承認」

４ 出席委員

渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、加藤宣和教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

教育長の報告事項につきまして、１０月の定例会以降の教育委員会の動きについて

主なものを４点ご報告いたします。

まず、１点目は、１０月２９日、１０月３１日、１１月８日にそれぞれ、鬼崎南小

学校、青海こども園、常滑幼稚園の学校訪問及び園訪問を行いました。各教育委員さ

んにはご出席をいただきありがとうございます。本年度の学校・園訪問は全て終了し

ました。訪問のまとめにつきましては、今、集約しており、１２月の定例会でお示し

をします。

２点目は、１０月３１日に６月の定例会でお認めいただきました給食共同調理場運

営審議委員の方々に集まっていただき、審議会を開催しました。内容は諮問させてい

ただきました「学校給食費の改定について」を協議していただきました。詳細につき

ましては、本日の議案第１号の「学校給食費の改定について」のところでご説明させ

ていただきます。

３点目は、１１月１２日に収蔵美術品審議会で田原市博物館と豊橋市美術博物館に

視察研修に出かけました。田原市は人口が６万８００人余で大体常滑市とよく似てお

り、渡辺崋山の出身地であります。丁度、田原市博物館で、自刃の刀と遺言書の本物

が展示されておりました。また、日本のアニメーション美術の創造者「山本二三展」

が行われており、「天空の城ラピュタ」や「火垂るの墓」「もののけ姫」「時をかける

少女」等の背景画の世界を見学してまいりました。また、豊橋美術博物館では、開館

４０周年記念豊橋美術博物館コレクション名品展「ナイン・ストーリーズ」を見学し

てまいりました。９つの部屋ごとに考古・歴史・民俗資料とともに美術作品が各テー
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マごとに展示をされており、その工夫がとても小気味よく感心しながら見せていただ

きました。

４点目は、１１月１４日に教育支援委員会を開催いたしました。どの環境で学習す

ることがいいのか。また、今後どのような支援が必要なのかを審議していただきまし

た。

さて、本日は１つの議案と３つの報告事項を予定しております。よろしくお願いし

ます。

７ 議題 付議事件

議案第１号 学校給食費の改定について

学校給食共同調理場長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員３：給食費の合計の金額は決定していると思いますが、主食と牛乳の

価格が来年度に決定されるなかで、牛乳の価格が上昇した場合、

おかずの価格で調整するのですか。

学校給食共同調理場長：主食と牛乳の価格が上昇した場合は、おかずで調

整します。

教育長：消費税が８パーセントにあがった時に、１０パーセントが目前で

あったので、１０パーセントになる時まで、価格を据え置いてし

まい、今となってしまいました。また、学校給食共同調理場運営

審議委員さんからは、、１０年ではなく、物価上昇等に合わせて、

短いスパンで改定していたらよかったのではとのことでした。

教育長：他にご意見ございますか。

委員全員：ありません。

教育長：それでは、お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 常滑市中央公民館及び常滑市文化会館の指定管理者

候補者について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員１：経緯の確認ですが、現状どおりの候補が継続していくということ

は、現状に対しての評価をし、及第であるとの判断をされたので

すね。複数の候補者を比較して、現状どおりよりもよいという訳

ではないことでよろしいでしょうか。

生涯学習スポーツ課長：説明が足りておらず申し訳ございません。

＜会議録＞
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「承認」

この件に関しては、公募をして、実際に申請がありましたのは、

現指定管理者の１社だけでした。問い合わせは、他に２社ありま

したが、申請はありませんでした。この１社のみで提案書及び面

接で審査をさせていただきました。

教育長：最初から１社ではなく、公募して申請してきたのが１社だけであ

ったと言うことですね。

委員１：得点が及第であったという話ではないのですね。

教育長：他にご意見ございますか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 令和２年常滑市成人式について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第３号 第 54 回常滑市文化財防火訓練について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：例年であれば、１月２６日に近い日にちですが、２月にになって

いるのは、神社の初詣の関係ですか。

生涯学習スポーツ課長：西阿野区長を相談をし、行事が重なるので、日に

ちをずらして、２月１１日となりました。

教育長：何かご質問はございませんか。

委員２：駐車場が少ないですが、どのように考えてますか。

生涯学習スポーツ課長：現在調整中で、決まり次第、ご案内します。関係

者について、消防団の方は西浦北小学校を予定しています。来賓

の方は、豊田屋旅館に協力していただけないか、調整中です。

教育長：他にございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」
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８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（１１月～１月）

・「神谷傳兵衛」の書籍の寄贈について

学校教育課長：資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時１０分

＜会議録＞


